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 پاسخ نهایی تستها

 گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال

1 1 11 3 11 3 11 1 11 3 

1 1 11 1 11 1 11 1 11 1 

3 1 13 1 13 1 13 3   

1 1 11 1 11 1 11 1   

5 1 15 1 15 1 15 1   

1 1 11 1 11 1 11 1   

7 1 17 1 17 1 17 1   

1 1 11 1 11 3 11 1   

9 1 19 3 19 1 19 1   

11 1 31 1 51 1 71 3   

11 1 31 1 51 1 71 1   

11 3 31 1 51 3 71 3   

13 3 33 1 53 1 73 1   

11 1 31 1 51 1 71 1   

15 3 35 1 55 3 75 1   

11 1 31 3 51 1 71 3   

17 3 37 1 57 1 77 1   

11 1 31 3 51 1 71 1   

19 1 39 1 59 1 79 1   

11 3 11 1 11 3 11 1   
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 پاسخ نهایی آزمون
 

 گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال

1 1 1 1 15 1 11 1 

1 3 9 1 11 1 13 1 

3 1 11 1 17 1 11 1 

1 3 11 3 11 1 15 1 

5 3 11 1 19 1 11 1 

1 1 13 1 11 1 17 1 

7 3 11 3 11 1 11 1 
 

 غلطنامه کتاب

 صفحه شماره سوال اصلاح

/ G0 /بشود  7 G0 5   32 352 

 322 23 پایین میله است Nبالای میله و  M  - کرت بشود حرکت

 V  21 335جهت حرکت میله 

m2 بشود/ m0 2  21 331 

0/روی محور زمان   332 33 باشدباید  3

 322 22 جهت جریان در مقاومتها رو به بالاست 3در شکل 

100ولت و  322( 3گزینه   ولت 3

 ولت 222ولت و  322( 1گزینه 
33 312 

 


